



六安一户人家趟水逃生



青阳武警转移被困群众



黄山民众抢修被毁桥梁

合肥:多处积水两小时内排出

7日,合肥市气象台将暴雨预警由由橙色提升为红色。不过,虽然周末的降雨量很大,但合肥市相关部门此前做了充分的应对工作。除个别积水点外,多处临时积水点均在两小时内排出积水,恢复交通。截至记者发稿,合肥城区的高架桥、下穿桥及主要干道均

保持畅通。

据合肥市排水管理部门透露,积水原因主要是雨量太大。强降雨发生,合肥各区、开发区及市直有关单位纷纷赶到现场,对收水口树叶、杂物进行清扫,并打开窨井盖排水。

透明 记者 徐涛

新桥机场:三趟航班被延误

昨日,合肥的大雨断断续续下着,位于新桥机场的航班也因为受到大雨影响,对航班的起飞时间进行了调整,保证飞机安全起飞。

不过,由于广州和厦门方向的天气影响,昨

日合肥前往广州的2个航班,和飞往厦门的1个航班,被迫延误。延误时间在1个小时到1个半小时之间。

星级记者 王玉

青阳:转移被困群众37人

7月6日凌晨,一场特大暴雨袭击青阳县,其中新河镇降水量达246.7毫米。受强降雨影响,青阳县新河镇十里岗光荣村出现严重积水,最深达1米以上,部分房屋倒塌,100多户居民被困。

7月6日07时30分,武警青阳县中队迅速组织抗洪抢险突击队,火速赶赴被大水围困的

石里岗光荣村六组。截至当日下午12时,在4多个小时的抢险战斗中,官兵们克服雷雨天气、断电带来的不良影响,英勇顽强,临危不惧,转移被困群众37人,为被困群众运送大量生活物资,圆满完成了抢险救灾任务。

柳西杰 冯民飞

岳西:24个乡镇受灾2人死亡

受连日强降雨影响,岳西县母亲河——衙前河水猛涨,不少村民家的家禽、家畜被洪水冲走或淹死,全县24个乡镇全面受灾,造成2人死亡,目前共安全转移群众9000多人。

此外,该县境内国道105线无愁段、国道318线竹坪段、省道361店水线等路段均发生严重水毁塌方,交通受阻。

吴均奇

铜陵:12万余亩农作物受灾

7月5日开始,铜陵普降暴雨,给农业生产造成一定的影响。据铜陵市农委统计,截至7月7日上午10时,全市农作物受灾面积12.3万

余亩,成灾面积2.7万余亩,绝收面积0.33万亩,棉花、蔬菜等农作物受到不同程度的影响。

张援南 姜蕊

六安:营救被困群众120余人

7月6日晚20时左右,六安境内突降强降雨,市区水最深处达到2米,市区内多条道路、多个小区被突降的雨水淹没。该市公安、消防等部门迅速组织救援力量分赴市区各群众被困点开展救援,截至目前,已经先后营救被困群众120余名。

又口,一家三口和一名骑电动车的女子被困在两米多深的内涝中,消防官兵于01时10分左右营救出被困群众5名,其中婴儿1名。

7日01时20分许,六安开发区一小区进水约2米深,百余名群众被困。

7日2时44分,六安香榭花园城33#楼地下室进水,内有一配电房。消防官兵到场后配合供电部门进行断电排水,排除了险情。

7日4时18分,六安市妇幼保健站一人被困2楼,消防官兵到场将人救出。

另外,该市消防部门还接到多起报警称:多辆轿车被困水中或地下车库,被雨水淹没,请求救助。该市消防部门均一一施救。

杨先威 隋文进 记者 李世宏

黄山市徽州区 万人奔赴救灾一线

全力开展应急抢险和灾后重建 目前灾区群众生活稳定



星报讯(记者 陈明 张火旺) 6月30日,黄山市部分区县再遭强降雨袭击,徽州区更是遭遇百年不遇的洪灾。上午6:00到10:30,徽州区平均降雨量110.9毫米,山区雨量超过100毫米以上,短时间内的集中特大暴雨,引发了山洪暴发,道路中断,房屋倒塌,农作物受淹,“国保”受损,家园满目疮痍。

灾情发生后,当地各级政府部门紧急调动,社会各界万余名救灾人员奔赴一线,奋力抢险和帮助灾后重建。

情系家园

记者了解到,为帮助徽州区尽快重建家园恢复生产生活秩序,7月3日下午,黄山市市委、市政府决定从市直机关单位选派40名优秀党员领导干部分赴灾区——徽州区呈坎镇、杨村乡、富溪乡、洽舍乡的

十三个受灾最重的村,帮助当地群众重建家园,恢复生产生活。

面对百年不遇的特大洪灾,徽州区委、区政府快速反应,紧急调动各部门、区镇村广大干群迅速开展抗洪抢险救灾。该区交通、公路、卫生等16个重点部门,派出120支小分队共780人全力抗灾救灾;水利、国土及各乡镇密切掌握雨情汛情变化,及时转移群众18000人;公安、消防、民兵应急小分队迅速集结奔赴前线;宣传部门大力营造众志成城、全力抗灾的浓厚氛围。

生产自救

连日来,在全力排险的同时,徽州区各乡镇全面开展生产自救和灾后恢复工作。记者了解到,呈坎镇对呈坎、容溪、四村、汪村、杨干5个村反复重复消毒,2000余人注射疫苗;在杨村乡,该区卫生局从新晨医院、杨村卫生院抽调5名医务人员,从区卫监所抽调1名技术人员派驻杨村中心校安置点,开展医疗服务和食品安全监管工作,重点消杀面积4万平方米。

截至7日6日18时,区政府共下拨救灾款193万元,该区慈善协会共收到社会各界爱心人士、党员干部职工捐赠249万余元。